



邓肯的时代,一去不返了。 新华社发

# 马刺止步西部半决赛,邓肯或就此退役 青春不老 那不过是个玩笑

曾几何时,人们以为邓肯永远不会老去,但大家也都知道,这不过是个玩笑,一个梦想青春不老的玩笑。西部半决赛第六战,马刺不敌雷霆,大比分2:4出局。马刺把西部决赛交给了雷霆,邓肯把权杖交给了阿德里安和莱纳德,未来已不再属于他。纵使永远面沉似水,石佛也没能躲过时光,如同这世上没有不散场的青春。

本报记者 刘伟

## 一代传奇或将谢幕

邓肯老了,这本是一句并不新鲜的话,但在这个赛季,人们第一次真切感受到了苍老的悲凉。

系列赛前五场,邓肯总共只有17分进账,除却防守端威慑力尚存,老邓在进攻端,几乎成了一个陪衬。生死攸关的第六战,邓肯拼尽了全力,也不过19分入账。在“双德”被对手死死摁住的时候,作为建队基石的GDP,已经心有余而力不足。

如果邓肯就此退役,这意味着书写了不老童话的GDP,将走到终点。对联盟而言,波波维奇、邓肯,这对合作了19年,拿下5个总冠军,感情早已超越师徒的传奇组合,也不得不画上句点。

事实上,这不仅仅是一段传奇的谢幕,更是联盟老派球星们

忠诚、团队精神的一次告别。未来,联盟忠诚,团队的衣钵,需要有更多的后辈去发扬光大。

## 老炮儿的集体告别

邓肯一旦离去,还将意味着一个时代的结束。就在邓肯之前,另一位影响了几代球迷,改变过这个联盟的老炮科比,刚刚离开战斗了20年的NBA舞台。

21世纪的头11年,科比、邓肯领衔的团队,瓜分了其中8个总冠军。从个性而言,科比、邓肯是两个世界的人,一个狂傲而孤独,另一个则内敛且深沉。一个用带有个人英雄主义的单打独斗,同这个世界为敌,战斗到职业生涯最后一刻;另一个则将篮球的团队精神,诠释到了极致,在38岁高龄,仍携手队友捧起了总冠军奖杯。

作为多元篮球精神极致的代表,以及凝聚在二人身上相同的忠诚属性,让邓肯和科比,成

为过去二十年最富人气的球星,他们的离开,也带给了球迷无尽的伤感。

## 马刺面临洗牌

这个夏天,邓肯将会做出怎样的决定,目前还是个未知数。不过对马刺管理层而言,以刷新队史最佳的67胜15负出征季后赛,却止步半决赛;新老交替看似成功,却在雷霆身上栽了跟头,球队肯定是出了问题,洗牌将不可避免。

按照马刺目前的合同,“双德”、帕克、格林和迪奥,要到2018年到期,这套班底,意味着马刺拥有了未来两季的基本阵容。对邓肯、吉诺比利而言,新赛季将是球员选项,愿不愿意再战一个赛季,取决于他们内心,对篮球还有多少热爱。不管邓肯未来的选择是什么,这支马刺都已经不再是他主导的球队,但邓肯赋予这支球队的气质,还将长久地存在。



重汽地产  
REAL ESTATE



蝶泉湾  
BUTTERFLY SPRING BAY

山东人在海南的家

齐鲁晚报第24批海南看房团  
5月27日再出发

东边古楼西边水  
蝴蝶飞处是我家



齐鲁晚报

看房团  
报名热线

(0531)

8750 5777/8519 6595

济南接待中心:济南市市中区建设路(中段)85号三箭如意苑北门对面